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Контрольно-оцінювальні матеріали 
перевірки практичних знань здобувача для присвоєння/підтвердження 

професійної кваліфікації 
Кінолог (спеціальні собаки за призначенням). 

Практичний тест складається з 4-х практичних питань. Тест вважається 
виконаним, якщо під час його відпрацювання виконані умови та послідовність 
виконання, не було допущено порушень вимог інструкцій, керівництв і заходів 
безпеки. Якщо під час відпрацювання тесту здобувачем була допущена хоча б 
одна помилка, яка може призвести до нещасного випадку, поломки оснащення, 
виконання тесту припиняється і оцінюється "незараховано". Час на виконання 
практичного тесту до 4х годин. Під час практичного тесту, бу дуть оцінюватись 

. . 

наступю компетентност1 та навики. 

Компетентності Уміння та навики 

А2.31. Послідовність та система вироблення умовних 

рефлексів під час виховного пеоіодv. 

А2. Здатність проводити А2.32. Теоретичні основи дресиоvвання собак. 

підготовчі вправи для А2.ЗЗ. Техніка виконання підготовчих прийомів до 
подальшого дресирування доесиоvвання. 

А2.З4. Способи та методи впливv на собак. 

А2.З5. Основні вимоги до підготовки собак. 

Б 1. Здатність слідкувати за 
Б 1.31. Вимоги до зовнішнього вигляду собаки. 

зовнішнім виглядом собаки 

В2.33. Методи І прийоми дресирування службових 
собак. 

В2. Здатність застосовувати В2.35. Можливі помилки під час дресирування 

методи і прийоми дресирування службових собак, небажані умовно-рефлекторні зв'язки, 

собак що виникають на них у собак. 

В2.37. Вимоги до підготовки слvжбових собак. 

В2.38. Правила і прийоми впливу на собаку. 

В3 .31. Методика вироблення умовних рефлексів під час 

В3. Здатність проводити 
тоенvвання службових собак. 

В3.З2. Можливі помилки під час тренування службових 
тренування собак 

собак, небажані умовно-рефлекторні зв'язки, що 
виникають на них v собак. 

Г1. Здатність дотримуватися Гl.31. Загальні положення використання кінологів ЗІ

заходів безпеки під час слvжбовими собаками. 
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